

# Otřes pro USA: Cemper Manipulátor s Kartousem Elfem byli na Měsíci o týden dřív, aby to mohli ověřit!

[skrytapravda.cz/ze-zahranici/1278-otres-pro-usa-cemper-manipulator-s-kartousem-elfem-byli-na-mesici-o-tyden-driv-aby-to-mohli-overit](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1278-otres-pro-usa-cemper-manipulator-s-kartousem-elfem-byli-na-mesici-o-tyden-driv-aby-to-mohli-overit)

Petr Pokorný



Nečekaná blamáž pro americké kosmonauty a NASA se odhalila v České republice, když experti na odhalování hoaxů a dezinformací odhalili ve fact-checkingovém studiu Cempere úžasnou zprávu:

## Výše foto důkaz!

Neochvějní a špičkoví fact-checkisté "**fšeho**" Cemper a Kartous odletěli obyčejnou linkou na Měsíc jak generál Pávek do Rakous a Kyjeva v přísně utajené misi, aby mohli ověřit, že astronauté – velitel Neil Armstrong, pilot lunárního modulu Edwin „Buzze“ Aldrin a pilot velitelského modulu Michaea Collins – v kosmické lodi Apollo 11 skutečně byli a že na Měsíci se pohybovali.

Pokud někdo pochyboval, že tam tři kosmonauti nebyli, tak nyní má NASA a širitelé konspirací kuleté razítko "OVĚŘENO", že tam skutečně byli.

Z neověřených pramenů je známo, že už NASA zkroušeně zasílá omluvný dopis generálu Pávkovi a žádá, aby byla hvězdná dvojice Cemper a Kartous pozván na Pražský hrad jako hrdinná ukrajinská

holčička, která přežila plivnutí dvou českých teroristek ze školičky a dostala americké vyznamenání prezidenta Bidena, (Prý to podepsal a dokonce o tom ví)

Pouze kosmonauti neví, že čeští fact-checkisté "**fšeho**" Cemper a Elf Kartous už tam měli své nádobíčko připraveno. Jsou "umřelí".

A všem konspirátorům se na Pražském hradě zavře huba: **hip hip hurá Cemper & Kartous.**

**Víte, co je nejhorší?** Že výše napsaná kravina je nám servírována z vlády, Parlamentu, či komunistické rodiny Petra Pavla v různých obměnách a ještě 20 procent prý vysoce vzdělaných nadlidí to žere i s navijámem. A každého, kdo se tomu posmívá, nazývají dezolátem a Putinovým agentem.

**Je rok 2023 a umělá inteligence směle kráčí vpřed.**

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)